





2017年(平成29年)10月10日 首都圈新都市鉄道株式会社 株式会社髙島屋 東神開発株式会社

流山おおたかの森駅高架下商業施設開発事業について

つくばエクスプレス (TX) を運営する首都圏新都市鉄道株式会社 (代表取締役社長 柚 木 浩一、本社:東京都千代田区)と、「流山おおたかの森S・C」を運営する株式会社髙島 屋(代表取締役社長 木本 茂、本社:大阪府大阪市中央区)のグループ会社、東神開発株式 会社(代表取締役社長 松本 靖彦、本社:東京都世田谷区)は、TX流山おおたかの森駅の 高架下の空間を活用した、TX高架下では最大となる商業施設開発事業を共同で進めてまい ります。

新規商業施設の開業に合わせて、駅南側にTXとしては初めてとなるIC専用改札口とそ れに伴うデッキの新設も予定しております。なお、改札口の新設も、TX営業開始後、初め てとなります。

今回の計画では、西口駅前広場整備を見据えながら、街の進化と協調し、駅の利用者や近 隣の住民にとって利便性が高く、既存の「流山おおたかの森S・C」と共にコミュニティ形 成、界隈性に貢献できる商業施設を目指してまいります。

■ 開業予定:2018年(平成30)年秋

■ 施設面積:約1,040坪(約3,440 m²)※TX高架下事業として最大

■ 計画予定地: T X流山おおたかの森駅(千葉県流山市西初石6-182-3) 高架下

